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notulen 
 

datum : dinsdag 11 april 2006 

aanwezigen : Jan v.d. Heyden 
Ad Pijnenburg  

Sander Vrugt van Keulen   

afwezig met 
bericht 

: Corry Duindam 
 

plaats : Bergstraat 30 

bijlagen : geen  

 
 
 
tweede bijeenkomst bewonersgroep 
 
 
Jan van der Heyden is nieuw aanwezig. Hij is voorzitter van het appartementen complex aan de 
Bergstraat t.o. terrein Fenz . Hij woont er sedert 1991. 
 
Het verslag is besproken van het gesprek van bBB met wethouder Schreurs en de heer Rijnen 
van DSOB. Op basis van dit verslag nemen we vooralsnog geen actie; we wachten op de 
uitnodiging van Rijnen m.b.t. visie Bergen en Luciferterrein in het bijzonder. 
 
Er wordt besloten om voortaan te spreken van het ‘Luciferterrein’ omdat dat optimistischer klinkt 
dan ‘voormalig terrein van der Schoot’. Deze naam verwijst naar de luciferfabriek die op het 
terrein heeft gestaan en is afgebroken ten behoeve van de te bouwen loodsen van van der 
Schoot. 
 
Ad heeft opmerking over onderzoek politie in verband met inbraakpreventie. Hij vraagt zich af of 
ook de achterkant van panden bekeken is. Dit kan belangrijk zijn i.v.m. plannen Luciferterrein. 
 
Hoe kunnen we meer mensen betrekken bij de ontwikkelingen die er nu aankomen? 
 
1. We gaan aan de slag om een eigen plan / visie te presenteren en te zorgen dat een dergelijk 

eigen plan gedragen wordt door zoveel mogelijk belanghebbenden. Dit omdat een visualisatie 
van plannen beter werkt dan een geschreven stuk. Dit ook met het idee erachter dat we dan 
straks twee plannen hebben (van de gemeente en van dBB) waarbij we de beste delen 
daarvan in elkaar kunnen schuiven. 
 
Om dit te realiseren gaan we deskundigen om hulp vragen om met behulp van onze input als 
bewoners een plan of visie op het terrein te ontwikkelen. Ad heeft architectenbureau Spierings 
& Swart benaderd en de afdeling bouwkunde van de TU/e. Spierings & Swart heeft 
belangstelling getoond en de TU/e gaat er de volgende week over vergaderen. Er bestaat bij 
ons en lichte voorkeur voor de TU/e o.a. vanwege onafhankelijke positie en om publicitaire 
redenen. 

 
We vragen ons af hoe en wanneer we onze plannen moeten spiegelen aan de gemeente. We 
zullen eerst moeten wachten wat  ter tafel komt. Ook zullen we bij het plannen maken 
rekening moeten houden met De Bergen als geheel. Ons volgende actiepunt is dus het 
ontwikkelen van een plan Luciferterrein en het voorleggen aan onze achterban in een grote 
bijeenkomst. We wachten nu op reactie TU/e .  
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2. Op korte termijn proberen we een website van dBB te realiseren (www.bergenbinnen.info). 
Hierop komen alle agenda’s, notulen en overige relevante stukken te staan. Daarna gaan we 
mensen via een brief in de bus verzoeken via de site hun mailadres en gegeven achter te 
laten; hiermee creëren we een achterban en draagvlak richting de gemeente.  

 
 
Noot 1: Na bovenstaande bijeenkomst van 11 april heeft de TU/e gereageerd: 
De TU/e laat ons weten dat ze op dit moment de opdracht te vaag vinden. Ze willen  de visie van 
de gemeente afwachten en op basis daarvan wellicht  hun plan maken. Er is afgesproken dat er 
wederom contact wordt opgenomen als de visie van gemeente er ligt. De TU/e is bereidt zich op 
dat moment opnieuw te beraden. 
 
Noot 2: Besloten is om een (volgende) bijeenkomst te beleggen op 29 mei 2006 met zoveel 
mogelijk belanghebbenden om de ideeën voor visie van de bewoners vorm te geven. Dit zal dan 
in samenwerking zijn  met óf de TU/e óf Spierings & Swart. Locatie zal nog bekend gemaakt 
worden; bij voorkeur Oranjestraat 1. 


